RICHIAMO Marchio del prodotto: Prato 04/02/2021 Data: Denominazione di vendita: Filoncini rustici al sesamo Nome o ragione sociale dell'OSA a nome del quale il prodotto è Prato s.r.l. commercializzato: 5301202670 Lotto di produzione: Marchio di identificazione dello stabilimento/del produttore: Prato Griss s.r.l. Prato Griss s.r.l. Nome del produttore: Sede dello stabilimento: Via Musanzia 15-17 14010 Cantarana (AT) Data di scadenza o termine minimo di conservazione: |17-05-2021

Motivo del richiamo:

Descrizione peso/volume unità di vendita: 250 g

Possibile superamento della soglia limite dello 0,05 mg/kg di ossido di etilene sulla materia prima semi di sesamo presente tra gli ingredienti

Avvertenze:

Si chiede di riconsegnare al presente punto vendita eventuali confezioni acquistate che riportano il lotto indicato.



Inserire immagine uno:

RICHIAMO	
Data: 04/02/2021	Marchio del prodotto: Prato
Denominazione di vend	ita: Filoncini rustici al sesamo
Nome o ragione sociale a nome del quale il proc commercializzato:	dell'OSA dotto è Prato s.r.l.
Lotto di produzione:	0301202660
Marchio di identificazior	ne dello stabilimento/del produttore: Prato Griss s.r.l.
Nome del produttore:	Prato Griss s.r.l.
Sede dello stabilimento	: Via Musanzia 15-17 14010 Cantarana (AT)
Data di scadenza o terr	mine minimo di conservazione: 17-05-2021
Descrizione peso/volum	ne unità di vendita: 250 g

Motivo del richiamo:

Possibile superamento della soglia limite dello 0,05 mg/kg di ossido di etilene sulla materia prima semi di sesamo presente tra gli ingredienti

Avvertenze:

Si chiede di riconsegnare al presente punto vendita eventuali confezioni acquistate che riportano il lotto indicato.



Inserire immagine uno:

RIC	HIAMO	
Data:	04/02/2021	Marchio del prodotto:
Denomi	nazione di vendit	ta: Filoncini rustici al sesamo
a nome	ragione sociale d del quale il prode cializzato:	dell'OSA lotto è Prato s.r.l.
Lotto di	produzione:	0301202680
Marchio	di identificazione	e dello stabilimento/del produttore: Prato Griss s.r.l.
Nome d	lel produttore:	Prato Griss s.r.l.
Sede de	ello stabilimento:	: Via Musanzia 15-17 14010 Cantarana (AT)
Data di	scadenza o term	nine minimo di conservazione: 17-05-2021
Descriz	ione neso/volume	ne unità di vendita: 250 g

Motivo del richiamo:

Possibile superamento della soglia limite dello 0,05 mg/kg di ossido di etilene sulla materia prima semi di sesamo presente tra gli ingredienti

Avvertenze:

Si chiede di riconsegnare al presente punto vendita eventuali confezioni acquistate che riportano il lotto indicato.



Inserire immagine uno:

RICHIAMO Marchio del prodotto: Prato Data: 04/02/2021 Denominazione di vendita: Filoncini rustici al sesamo Nome o ragione sociale dell'OSA a nome del quale il prodotto è Prato s.r.l. commercializzato: 0301202440 Lotto di produzione: Marchio di identificazione dello stabilimento/del produttore: Prato Griss s.r.l. Prato Griss s.r.l. Nome del produttore: Sede dello stabilimento: Via Musanzia 15-17 14010 Cantarana (AT) Data di scadenza o termine minimo di conservazione: 15-04-2021

Motivo del richiamo:

Descrizione peso/volume unità di vendita: 250 g

Possibile superamento della soglia limite dello 0,05 mg/kg di ossido di etilene sulla materia prima semi di sesamo presente tra gli ingredienti

Avvertenze:

Si chiede di riconsegnare al presente punto vendita eventuali confezioni acquistate che riportano il lotto indicato.



Inserire immagine uno:

RICHIAMO								
Data: 04/02/2021								
Denominazione di vendita	a: Filono	ini rustici al sesam	0					
Nome o ragione sociale o a nome del quale il prodo commercializzato:	iell'OSA otto è	Prato s.r.l.						
Lotto di produzione:	0301202460							
Marchio di identificazione	e dello s	tabilimento/del pro	duttore:	Prato Griss	s.r.l.			
Nome del produttore: Prato Griss s.r.l.								
Sede dello stabilimento:	Via Mus	sanzia 15-17 14010) Cantaran	a (AT)				
Data di scadenza o term	ine mini	mo di conservazior	ne: 30-04	-2021				
Descrizione peso/volume	e unità c	di vendita: 250 g						

Motivo del richiamo:

Possibile superamento della soglia limite dello 0,05 mg/kg di ossido di etilene sulla materia prima semi di sesamo presente tra gli ingredienti

Avvertenze:

Si chiede di riconsegnare al presente punto vendita eventuali confezioni acquistate che riportano il lotto indicato.



Inserire immagine uno: